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Ata de Reunião da Inauguração das Novas Instalações da Câmara Municipal 
de Santa Bárbara do Leste – Sessão Solene da Câmara Municipal de Santa 
Bárbara do Leste – Ano de 2017 – Presidente: JOSÉ GERALDO DE 
OLIVEIRA;  Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR – Ao(s) quinze dia(s) do mês 
de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de 
Santa Bárbara do Leste, às 19:00 horas, realizou-se reunião de inauguração das 
novas instalações da Câmara Municipal. Em seguida, o Senhor Secretário procedeu 
à chamada nominal dos vereadores. Verificou-se no livro próprio a presença de 
todos os Vereadores: 1-ALAIR MARCOS MARTINS; 2- ALTAIR NUNES 
FERREIRA; 3-FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO; 4- GERALDO 
MAGELA DA SILVA ARAÚJO; 5 - HEBERT FERREIRA MAIA; 6-JOSÉ 
GERALDO DE OLIVEIRA; 7-JOSIAS MARÇAL JÚNIOR; 8-RONIVALDO 
FERREIRA DA SILVA e 9- SUELY MARIA MARTINS FREITAS. Assim, 
constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião. 
Inicialmente convidou a todos que se dirigissem até a entrada principal do Plenário 
onde seria feito descerramento da placa inaugural das instalações e a execução do 
Hino Nacional. Logo após o senhor presidente agradeceu a Deus pelo grandioso 
momento de alegria, e também aos caros colegas aqui presentes que fazem parte 
desta Casa Legislativa e que veio prestigiar esse grande evento e aos demais 
manifestou seu mais sincero agradecimento. Na sequencia falou a respeito dos seus 
colegas Vereadores Geraldo Magela da Silva Araújo e Josias Marçal Júnior por 
terem contribuído cada um em seu mandato como presidente desta Casa Legislativa 
pela continuidade da obra do prédio próprio, a tempo sonhado por todos, em 
seguida solicitou que ambos o ajudassem a fazer a inauguração oficial do Plenário 
no qual foi acompanhado com uma calorosa salva de palmas.  Atendendo ao 
convite do Presidente, o Vereador HEBERT FERREIRA MAIA fez a leitura de 
uma referência bíblica.  Na sequência dos trabalhos convidou a fazer parte da Mesa 
Diretora as seguintes personalidades:  Wilma Pereira – Prefeita Municipal; Onildo 
Pinto dos Santos – Assessor da Deputada Rosangela Reis; Maria Jussara de 
Oliveira – Diretora da Escola Estadual Monsenhor Rocha; Norberto Emídio – 
Assessor do Deputado Federal Renzo Braz.  Em seguida foi lido pelo senhor 
presidente um ofício da deputada Celise Laviola agradecendo o convite por ela 
recebido e desejou um belíssimo trabalho a frente do Legislativo Municipal,  
sempre voltado para os interesses e necessidades do povo de Santa Bárbara do 
Leste. Logo após concedeu a palavra a Prefeita Municipal senhora Wilma Pereira 
que disse estar muito feliz com essa grande conquista da sede própria pela Câmara 
Municipal e que com certeza será muito bem conduzido pelos vereadores do 
Município. Aproveitou o momento para fazer a entrega oficial de dois ônibus 
adquiridos pelo Município para atender aos alunos da rede municipal e estadual de 
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ensino. Logo após também fizeram uso da palavra os senhores Onildo Pinto dos 
Santos - Assessor da Deputada Rosangela Reis; o Senhor Norberto Emídio – 
Assessor do Deputado Federal Renzo Braz e a senhora Maria Jussara de Oliveira – 
Diretora da Escola Estadual Monsenhor Rocha ambos felicitando a Câmara 
Municipal pela grande obra merecida e conquistada com esforço e dedicação dos ex 
presidentes que passaram por esta Casa Legislativa. Fizeram uso da palavra 
também a ex-vereadora Rosane da consolação Assis e o ex-vereador Clério Corrêa 
de Faria. Em seguida foram feitas a entrega da homenagem aos alunos Sérgio 
Firmo de Souza Júnior e Phamella Paula da Silva por terem se destacado em suas 
participações nas Olimpíadas da Língua Portuguesa no ano de dois mil e dezessete. 
Finalizando o Vereador Presidente agradeceu a presença de todos que 
compareceram a esta Casa Legislativa participando conosco desse grande evento. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião. Santa 
Bárbara do Leste - MG, 15 de fevereiro de 2017.  
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